
Склад

Гель складається з суміші полісилоксанів, до складу якої входять:

Диметикон (INCI, CAS 63148-62-9) - 30000 сСт
Диметикон (INCI, CAS 63148-62-9), диметиконовий кросполімер (INCI, CAS
213629-14-2)
Триметилсилоксисилікат (INCI, 68988-56-7), ксилол (INCI, 1330-20-7)
Диметикон (INCI, CAS 63148-62-9) - 100 сСт

Опис

Медичний виріб BLIZAN (БЛІЗАН) силіконовий гель випускається у формі
гелю в кількості 15g (г) і у формі гелю в кількості 50g (г) у тубі та у формі гелю у
кількості 15ml (мл) у флаконі з аплікатором roll-on, у картонній упаковці з
інструкцією для застосування для пацієнта.

Медичний виріб Силіконовий гель для рубців BLIZAN (БЛІЗАН) складається із
суміші полісилоксанів (силікону) з різними фізичними властивостями. Це —
безбарвний, опалесцентний гель без запаху.

Медичний виріб - гель BLIZAN (БЛІЗАН), силіконовий гель - це гіпоалергенний,
прозорий, швидко висихаючий виріб, призначений для рубців різного
походження: післяопераційних, опікових, посттравматичних, а також розтяжок.

Силіконовий гель створює тонкий, водонепроникний шар на поверхні шкіри
зменшуючи свербіж та відчуття напруги.

Спосіб застосування

Гель слід наносити зовнішньо на шкіру. У випадку будь-яких побічних ефектів
слід припинити застосування.

Упаковка

Медичний виріб – BLIZAN (БЛІЗАН) силіконовий гель – упакований по 15g (г)
або по 50g (г) у пластикові туби з канюлею, закритою кришкою. Силіконовий
гель BLIZAN (БЛІЗАН) упакований по 15g (г) у пластикові флакони з аплікатором
roll-on.

Зовнішня упаковка - це картонна коробка з інструкцією для застосування.

На тубі або флаконі розміщується наступна інформація про виріб:
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На кожній тубі, упаковці та на кожному флаконі маркується партія та термін
придатності у наступному форматі:

ZZZ

MM RRRR

де:

ZZZ означає номер серії, починаючи від 001, 002 і т.д.

ММ RRRR означає термін придатності, де ММ означає місяць, а RRRR – рік

Для туб: номер партії знаходиться спереду на спаяній частині туби, а термін
придатності – ззаду.
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